
 

Procès Verbal du 1er Conseil école : Mardi 19 octobre 2021 18h-20h 

 

Excusés : M Bodin (en remplacement sur une autre école), Mme Gouband (parent élu), Mme Ferrer-

Hénin (enseignante) 

Secrétaire de séance : Mme ROUVREAU 

 

Rappel : Les attributions du Conseil d’Ecole. 

Il est rappelé que le Conseil d’école traite des questions relatives à l'Ecole considérée dans sa 

globalité. Pour tout problème particulier, les parents doivent prendre un rendez-vous avec 

l'enseignant concerné. 

 

1- Présentation des membres du conseil d'école 

 
- L’équipe pédagogique (enseignants et ATSEM) 

- Les représentants des parents d’élèves 

- Le représentant de la CCPG et de la commune 

- DDEN 

 

L’équipe pédagogique 
- Mme Danhiez (directrice) à 50% sur le poste de référent directeur Nord 79 pour l'année, 

30% décharge de direction 

- Mme Ferrer-Hénin assure la classe des TPS / PS / MS avec l’aide de Mme Sandrine 

Branchu. 

- Mme Pothet assure la classe des GS / CP/ CE1 avec l’aide de Mme Claire Sénéchaud. 

- Mme Rouvreau assure la classe de CE1/CE2 

- Mme Boutin assure la classe des CM1 / CM2 
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2- Compte-rendu des élections des représentants au conseil d'école. 

 
Les élections des représentants de parents d’élèves ont eu lieu le vendredi 09 octobre. 

Le taux de participation a été de 43.97% (53,51% l'année dernière) (nombre d’électeurs : 116/ 

nombre de votants :51) 

4 titulaires + 4 suppléants: l'ensemble des parents sera invité à chaque conseil d'école. Cependant 

seuls les titulaires peuvent prendre la parole. 

Les parents se sont impliqués dans la préparation des élections, la directrice les remercie. La 

directrice remercie les enseignants de l'équipe qui sont venus prêter main forte pour le 

dépouillement. 

 

3- Point sur les effectifs, bilan de la rentrée 

 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

1 7 13 8 12 
15 

10 8 11 
4 11 

21 24 21 19 

Mme Ferrer-Hénin Mme Pothet Mme 

Rouvreau 

Mme Boutin 

 

L’école comptabilise 85 élèves répartis en 4 classes. Il n'y a pas de rentrée en janvier prévue pour des 

TPS pour le moment. Un projet d'accueil particulier a été établi pour le seul TPS présent en classe 

maternelle. 
 

Depuis la rentrée 2021: aucune radiation, une inscription en CP.  

Nous avons connu une petite baisse des effectifs (départ d'une famille assistants familiaux). Les 

effectifs semblent se maintenir depuis. 

 

4- Vote du règlement intérieur 

 
Un coupon sera à signer par les parents (règlement intérieur + charte laïcité), le règlement intérieur 

sera à consulter sur le site internet de l'école.  

Le maire demande de rectifier le passage au sujet du lundi et du jeudi en précisant qu’ « aucun enfant 

ne sera accueilli avant 13h20. » 

De plus, il est précisé que les fiches d’état civil n’existent plus et ne sont plus demandées à 

l’inscription. La modification sera apportée. 

Une discussion est enclenchée autour du stationnement abusif et hors la loi de certains parents. Des 

enfants sont déposés à la porte de la garderie en voiture. Un certain nombre de parents continuent de 

se garer sur les trottoirs rue Michelande face à la maternelle, malgré les messages de la directrice et 

du maire.  

La directrice propose d’envoyer un mail à l’ensemble des parents pour stipuler les modifications du 

règlement intérieur (notamment le stationnement). 

Monsieur Morin dit qu’il n’hésitera pas a demandé l’aide de la gendarmerie. 

Pour les retards, la directrice propose de créer un carnet de retard. Ce sera rajouté au règlement 

intérieur et voter au prochain conseil d’école. 

Les modifications du règlement intérieur seront votées au prochain conseil d’école.  

 

5-  Modalités de vote pour 2022/2023 

 



Si le vote électronique est possible, nous le proposerons (en cours de discussion au parlement) 

Si ce n'est pas possible, seul le vote par correspondance sera proposé. 

 

6- Présentation du plan de continuité pédagogique 

 
Le document a été envoyé à tous les membres du conseil d'école. Il sert à prévoir les modalités de 

continuité pédagogique en cas de fermeture de classe, voire d'école. 

Toutes les familles ont accès à internet, certaines manquent d'équipement en nombre suffisant. 

Le maire signale que l’application de Viennay « intramuros » pourrait être utile au plan de continuité 

et alerter les parents rapidement. 

 

7- Présentation des différents projets de l’année scolaire 

 
a. Lien projet d’école 

Le projet d’école 2018-2021 est toujours en cours. Cette année, nous devrons en faire un bilan et 

commencer à établir le nouveau. Ce travail est déjà engagé par l'équipe. Voici les principales 

orientations du projet 2018/2021: 

 

ambition1: construire des apprentissages durables 

* classeur artistique : regrouper les œuvres artistiques (musique, arts visuels, romans...) vues pendant 

chaque année scolaire, le classeur suit chaque cohorte sur toute la scolarité. 

* lire pour les plus jeunes : ne pas être mis en place à cause du protocole sanitaire. Cette année, 

l’utilisation des tablettes pour réaliser une vidéo doit permettre de mener à bien cette action. 

* silence, on lit ! : le jeudi à 11h45, tout le monde (adultes et enfants) lit. 

 

ambition 2: accompagner chaque élève dans la construction de son parcours 

* suivi personnalisé et centralisé des élèves : classeur où se trouvent toutes les informations sur la 

scolarité de chaque enfant (aides extérieures, APC, projets vécus...) 

* site internet : les enseignantes souhaitent le développer davantage avec la participation des élèves 

(notamment les CM) 

 

ambition 3: ouvrir l'école 

* moments de convivialité : annulés jusqu'à présent. 

*semaine de la maternelle étendue. 

 

b. Autres projets 
Pour toute l'école 

* Projet potimarron: l’an dernier les enfants ont fait pousser un plan de potiron, qu’ils ont 

emmenés dans leur jardin pour l’entretenir 

*USEP pour toutes les classes. 

M. Devesa demande des explications sur la cotisation en début d’année pour l’association 

USEP. Il est précisé que la cotisation est volontaire et exceptionnelle.  

* Développement durable, danse et chants (recycleurs de son) : deux intervenants avec une 

restitution lors de la fête de l'école. 

 

Projets de classe 

*sensibilisation à l’environnement: 

 CPIE Coutières 4 interventions sur le tri des déchets dont une au CPIE. 

 Classe découverte à Lathus : elle aura lieu du mardi 10 mai au vendredi 13 mai, le 

thème est la sensibilisation à l’environnement en lien avec le sport.  

*classe dehors pour les GS CP CE1, permet de faire le lien avec le projet sensibilisation à 

l’environnement. 



*piscine (GS CP CE), le coût est entièrement pris en charge par la CCPG (transport, entrées 

et maître-nageur) 

*projet avec une illustratrice Clémence Gouache, création d'albums: projet avec la classe 

TPS/PS/MS et CM. L’histoire est co-écrite entre les deux classes avant l’intervention de 

l’illustratrice dans la classe des petits pour que les petits fassent l’illustration de l’histoire. 

Chaque enfant aura l’album imprimé. Puis l’illustratrice reviendra créer l’album en pop-up 

avec les CM. 

*projets patrimoine: visite de Viennay avec une animatrice du service patrimoine de 

Parthenay pour la classe des CE. (les CE1 de Mme Pothet sont inclus) 

*projet musical: fabrique à chanson en collaboration de diff’art. (GS CP CE1 CE2) 

*Rallye Maths Kangourou le 17 mars 2022 pour la classe de CM. 

 

 

8- Les locaux, les travaux 

 
Question des parents d'élèves: Cela concerne la reconstruction du mur côté élémentaire ( car même 

si cela est bien sécurisé pour éviter les fuites des enfants, cela pose davantage question en cas 

d'accident de circulation) . Est -elle prévue rapidement? Avez vous une date?  

La date de la reconstruction n’est pas arrêtée car il y a des délais en rapport avec l’assurance. 

Mais il est envisagé de mettre des plots Vigipirate le long des grilles pour sécuriser davantage la 

cour. 

 

M. Patedoye questionne sur le début des travaux pour la réunion des deux écoles. Le maire répond 

que les travaux doivent commencer en 2022. 

 

Pour le reste, un point avec les services de la CCPG a été fait il y a quelques semaines. Une 

interrogation subsiste sur le chauffage de la classe de CE1 CE2 (évoqué dans le DUER notamment). 

Une demande de changement d'ordinateur en classe de GS CP a été faite. Il n'y aura pas de dotation 

de vidéo projecteur interactif dans cette classe finalement cette année. 

Le téléphone sans fil de l’école maternelle ne fonctionne plus. Le maire propose de fournir les piles. 

 

 

9- Point sécurité. 

 
a. Exercices incendie 

Il a eu lieu le 16/09/2021 

Il s'est bien passé. 

 

b. Exercice PPMS Intrusion 

 
Il sera réalisé le 18 novembre 2021.  

Présentation PPMS, il a été entièrement revu cette année avec le retrait de la possibilité de 

s’échapper en cas de PPMS attentat/ intrusion et la création de fiches récapitulatives propres à 

chaque classe (meilleure passation des informations). 

 

 

La séance est levée à 19h45. 

 

 

La présidente        La secrétaire 

Céline DANHIEZ      Nadège ROUVREAU 


